
UCHWAŁA NR XVI/106/2025 
RADY GMINY RUDNA 

z dnia 20 sierpnia 2025 r. 

w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność p.o. Dyrektora Centrum Kultury Gminy Rudna 

Na podstawie art. 18b ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz.U. z 2024 r., 
poz. 1465) oraz art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (t.j. 
Dz.U. z 2024 r., poz. 572) na wniosek Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, Rada Gminy Rudna uchwala, co 
następuje: 

§ 1.  

Po rozpatrzeniu skargi z dnia 11 czerwca 2025 r. na działalność p.o. Dyrektora Centrum Kultury Gminy 
Rudna dotyczącej w szczególności zarządzania wydarzeniami plenerowymi oraz współpracy z firmą 
świadczącą usługi wynajmu atrakcji dmuchanych, Rada Gminy Rudna uznaje skargę za bezzasadną. 

§ 2.  

Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Gminy Rudna do poinformowania strony skarżącej o sposobie 
rozpatrzenia skargi. 

§ 3.  

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia i podlega ogłoszeniu na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Gminy 
Rudna. 
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UZASADNIENIE 

 Komisja Skarg, Wniosków i Petycji na posiedzeniu w dniu 12 sierpnia 2025 r.  
po przeanalizowaniu treści skargi Właściciela firmy Marixtrans na działalność p.o.  
Dyrektora Centrum Kultury Gminy Rudna dotyczącej m.in. niewywiązywania się z umów, 
nieuzasadnionego odwoływania wydarzeń plenerowych oraz działań mających na celu  
eliminację jego firmy z lokalnego rynku poprzez zastraszanie przedstawicieli sołectw  
i promowanie konkurencji oraz niekompetencję dyrektora ustaliła, że zgodnie z art. 229 pkt 3 
ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks Postępowania Administracyjnego, Rada Gminy 
Rudna jest właściwa do rozpatrzenia skargi dotyczącej zadań lub działalności kierowników 
gminnych jednostek organizacyjnych. 

  Po przeanalizowaniu treści skargi, zapoznaniu się z wyjaśnieniami dotyczącymi organizacji 
wydarzenia „Dzień Dziecka” uznano, że przedstawione w skardze zarzuty nie znajdują 
potwierdzenia w faktach ani nie wskazują na naruszenie prawa lub zasady należytego 
zarządzania instytucją kultury. Z ustaleń wynika, że decyzje dotyczące organizacji wydarzenia 
w Chobieni w dniu 1 czerwca 2025 r. były podejmowane z uwzględnieniem prognoz pogody 
oraz względów organizacyjno-logistycznych, za co odpowiadał organizator. Przeniesienie 
imprezy na inny termin było zgodne z uprawnieniami Centrum Kultury jako organizatora.  
Nie potwierdziły się również zarzuty o rzekomej próbie zastraszania przedstawicieli sołectw 
czy o podejmowanie działań noszących znamiona mobbingu wobec firmy skarżącego. 

 Ustalenia organów gminy oraz analiza materiałów nie wykazały, by p.o.  
Dyrektor przekroczyła swoje kompetencje, działała w sposób nieetyczny czy naruszała  
obowiązujące przepisy i procedury. Ocena kwalifikacji i powołania p.o. Dyrektor nie mieści się 
w zakresie przedmiotowym niniejszej skargi. W związku z powyższym, Rada Gminy Rudna 
uznaje skargę za niezasadną i nie znajduje podstaw do dalszych działań. 

 
 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Id: 04041FB3-E86F-4BC9-885C-7EA0C89250D3. Uchwalony Strona 1


	UCHWAŁA NR XVI/106/2025 RADY GMINY RUDNA z dnia 20 sierpnia 2025 r.
	§ 1
	§ 2
	§ 3
	Uzasadnienie


